

CITTA' di TORINO
AVVISO DI RETTIFICA
Procedura aperta n. 54/2023

"FORNITURA ARREDI CON POSA IN OPERA PER L'ALLESTIMENTO SPAZI INTERNI ED AREE ESTERNE DELLE BIBLIOTECHE CIVICHE TORINESI."

Bando pubblicato su Gazzetta ufficiale V Serie Speciale - Contratti Pubblici n. 72 del 26/06/2023.

E' stato rilevato che, per mero errore materiale, nell' "ALLEGATO N. 4 del disciplinare di gara- OFFERTA ECONOMICA DI DETTAGLIO - DETTAGLIO COSTI MANODOPERA E SICUREZZA" relativo al Lotto 7" alla voce b5 - articolo: *Segnaletica a totem monofacciale "gestione carta" Dim. cm. 160x45* è stato indicato il prezzo di 5.000,00 euro in luogo di quello esatto di 500,00.

Nel medesimo ALLEGATO N. 4 risulta di conseguenza errata anche la voce: *PREZZO VIRTUALE A BASE D'ASTA* del lotto 7, dato dalla sommatoria dei singoli prezzi unitari indicati, che risulta essere di euro 32.920,00 anziché quella esatta di 28.420,00.

Ciò premesso, con determinazione dirigenziale n.4459 dell'11 agosto 2023, ai documenti di gara, è stata apportata la seguente

RETTIFICA:

all'ALLEGATO N. 4 - del disciplinare di gara- OFFERTA ECONOMICA DI DETTAGLIO - DETTAGLIO COSTI MANODOPERA E SICUREZZA" relativo al Lotto 7" alla voce: b5 - articolo: *Segnaletica a totem monofacciale "gestione carta" Dim. cm. 160x45* il prezzo unitario esatto è di euro 500,00 inoltre, nel medesimo allegato, il *PREZZO VIRTUALE A BASE D'ASTA* del lotto 7 esatto è di euro 28.420,00.

Restano inalterate le altre disposizioni dei documenti di gara.

IL PRESENTE AVVISO SARA' PUBBLICATO NELLA GAZZETTA UFFICIALE DEL 16 AGOSTO 2023.

Torino, 11/08/2023

la direttrice del Dipartimento
Servizi Generali, Appalti ed
Economato
dott.ssa Monica Sciajno